
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du 2 mars 2026 

 

Administrateurs Administratrices :  

Nicole Choukroun, Claire Joubert, Thierry Olivier,  Cécile Péguin 

Salarié-es : Cédric Ait Mahoub, Luc Fournier, Valentin Chapas 

Excusée : Jean-Charles Bréard, Florence Rivron,  Lucie Vergnes 

 

Ordre du jour : 

1 – Points des salarié.es    

2 – Projet SSA 

3 – DUERP 

4 – Animation Vrac 

5 – Questions diverses 

 

 
 

 
 
 

1/ Points des salarié.es :  

* Aline sera la représentante des salarié.e.s au CA à compter du mois d’avril. 

* Frigos : Discussion ce matin, même si nous n’avons pas encore la date précise (en 
avril normalement), ce serait bien de prévoir la présence de 2 ou 3 bénévoles pour 
donner un coup de main à compter du dimanche (frigos à vider) et jusqu’au mardi 
pour aider au service. 

 



* MLC Biocoop : Réunion à Bagnols-sur-Cèze le 16 mars. Qui peut y aller avec 
Cédric ?  (Cécile ne pourra pas). 
Pour le projet “De ferme en ferme”, fin avril, les magasins partenaires versent une 
contribution de 100 € au CIVAM qui organise. Soleil Levain a donc contribué à 
hauteur de 100 €. Cette somme aidera le CIVAM à payer toute la communication 
papier (flyers) pour cet évènement. 
Comme il risque d’y avoir d’autres projets mutualisés sur notre territoire, 
notamment la SSA, il faut provisionner une somme dans le budget de Soleil Levain 
afin de contribuer à notre niveau et permettre d’autres participations : MLC 
(Maison Locale Coopérative : regroupement des biocoops Gard & Hérault), CT 
(Conseil Territorial des biocoops du quart Sud-Est de la France), Réseau national des 
Biocoops… 

* Devis pour changer les caisses du magasin : 4800 € , c’est un peu moins cher 
qu’envisagé lors du dernier CA. Validation du CA. 

* 40 ans de Biocoop : Cédric a eu les responsables de la Biocoop d’Anduze. Ce sera 
le samedi 6 juin ( la Biocoop de St-Hippolyte du Fort y sera aussi). Comme annoncé 
précédemment, nous avons prévu de  participer à cet évènement. Sous quelle 
forme ? On ne sait pas encore… 

* AG 2026 : discussion sur la date, Luc alerte qu'en principe, les bilans de l'année 
précédente doivent passer en AG dans les 6 mois (avant fin juin). Pourquoi pas le 6 
juin également, fin de matinée et repas de midi ensemble ? à réfléchir et décider 
au prochain CA. 

* Luc nous a annoncé son départ de son poste de comptable au sein de Soleil 
Levain: Arrêt programmé fin 2026 de son travail à SL, notamment à cause de 
l'obligation de passer aux facturations électroniques, ce qui nécessiterait une 
nouvelle formation. Jusqu'à cette date du 31/12/2026, Luc travaillera 
bénévolement jusqu'à l'établissement du bilan comptable 2026 avec Sébastien 
Cruzet (notre expert-comptable). Le CA remercie chaleureusement Luc pour cette 
contribution bienvenue aux finances de l’association. Du coup, il faut réfléchir à qui 
pourra prendre la suite, si vous avez des pistes …   
Le changement de banque interviendra en mai/juin. Attention à ne pas clôturer 
trop vite le compte Caisse d'Epargne ( notre banque actuelle). 
Claire contacte la NEF (banque éthique) pour étudier leurs propositions de compte 
épargne. 
 
* Nouvelle embauche : à l’issue des entretiens réalisés ces derniers temps, 
Nathalie Patte sera embauchée à partir du 4 mars en remplacement du mi-temps 
thérapeutique de Valentin.  
 
 
 



2/ Projet SSA  

L’association qui porte le projet (AlesSSA) sollicite une validation du CA pour un 
partenariat nécessaire dans le cadre de l’appel à communs (plateforme numérique 
du Département du Gard en soutien à certains projets) : Accord du CA. 
 

3/  DUERP  

(Document Unique d'évaluation des risques professionnels) à valider : Cécile 
distribue le projet travaillé avec Claire, Cédric et Virginie. Lecture collective. 
Validation par le CA. A afficher près des  caisses.  
 

4/ Animation VRAC en mars : 

 dans le cadre du mois du Vrac (Biocoop) avec remise de 15 %, à partir du 16. 
Date à trouver pour une opération du genre “Amène ton bocal” sur une demie-
journée. Claire propose d'animer le magasin le samedi 28 mars de 9h à 13h avec 
une autre bénévole. Tous les adhérent.e.s seront les bienvenu.e.s pour participer à 
cette animation. Un email sera envoyé. 

 

5/ Questions diverses 

*Electricité : Nicole a sollicité un professionnel mais il ne s'est pas encore 
manifesté. On continue à chercher. 

*Valentin va s'occuper des détecteurs de fumée. 

*Postes informatiques à renouveler. 
 

 

 

Prochaine réunion du CA :  

Lundi 13 avril 2026 à 19h30 


